

**Zápisnica č. 05 / 2012**  
**z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva**  
**konaného dňa 05.septembra 2012 v Zemplínskej Novej Vsi**  
**- časti Úpor**

---

**Prítomní :** Podľa prezenčnej listiny

**Program :** 1. Otvorenie.

2. Návrh VZN o chove, vedení a držaní psov na území obce.
3. Informácia o plnení rozpočtu za 1.polrok 2012
4. Prejednanie žiadosti o prenájom budovy bývalej administratívnej budovy SŠM
5. Prejednanie žiadosti o odkúpenie futbalového ihriska v časti obce Zemplínsky Klečenov
6. Úcta k starším
7. Rôzne
8. Záver

**1. Otvorenie.**

Obecné zastupiteľstvo otvoril starosta obce, ktorý privítal prítomných poslancov.

Za overovateľov zápisnice boli určení : p. Bandoľová, p.Ing. Gajdošová

Program- druhý bod programu bol presunutý na neskôr, keď sa dostaví p.Bodnár; bod č. 5 sa z programu vypúšťa a nahrádza sa ďalším bodom programu – informácia p. Kučeru o investičnom zámere; program bol schválený bez pripomienok.

**5.Informácia p. Kučeru o investičnom zámere.**

p.starosta: dnes som dostal email ohľadom tejto veci, pozval som p.Kučeru, aby nám bližšie ozrejmil o čo ide.

P.starosta privítal p.Jána Kučeru.

p.Kučera: jedná sa o návrh, aby na Úporskej farme mohla byť bioplynová stanica na výrobu energie a tepla, pomohlo by totým vlastníkom, ktorí to vlastnia – neseje sa tam,

- je potrebný súhlas obce

- ďalej je potrebné od vlastníkov-fyzických osôb vykúpiť pozemky

- od energetických závodov súhlas

Boli by to pracovné príležitosti pre min. 10 osôb a teplo by bolo možné použiť pre občanov, školu, OcÚ.Prístupová cesta by bola možná od Čeriak.

Na výkon 1 MGW je potrebných okolo 450-500 ha kukurice. Treba zabezpečiť dopravu, dotácia pre poľnohospodárov by nešla výrobcovi el. energie, ale poľnohospodárom.

Ďalšie informácie by Vám poskytli osoby, ktoré by to prišli bližšie vysvetliť. Pohľad na farmu je strašný, nič iné tam už nebude, základy majú 4-5 metrov, kde boli veže aj viac. Maštalne sú tiež vybetónované a pri každej bola žumpa.

Pre bližšie informácie budem v kontakte s p. starostom.

p. starosta: poznám ten priestor, z mojej strany nevidím problém, cesta od Čeriak, ak by sa dovážalo napr. z Kuzmíc, Teplice-nešlo by sa cez Čeriaky, neboloby to až také množstvo dopravy, ale nevidím problém v doprave.

p. Bodnár: mali sme už s takou žiadosťou skúsenosť, nech sa vyjadria hlavne poslanci z Úpora.

p. Kučera: každá firma platí obci daň, už to by bol prínos pre obec.

p. Gajdošová: je to rýchla informácia, potrebujeme viac času na premyslenie a porozprávanie sa- som za to aby sme dnes k tomu nedávali stanovisko.

p. Ceperko: Mali sme skúsenosť, že developer nechcel poskytnúť stanovisko, investor odmietol prísť. Je potrebné to zkultúrniť.

p. Baran: možno by tam mohlo byť aj iné využitie, ale je to vec Úpora, hlavne doriešenie dopravy.

p. Gajdošová: predchádzajúci záujemcovia tvrdili, že bude potrebných tak 2-3 zamestnancov.

p. starosta: som za stretnutie z investorom

p. Ceperko: nech sa prezentujú, nechcú to robiť na ornej pôde, ale na starej farme.

p. Kučera: je to zaujímavá vec pre obec, hoci už lem kôli dani z nehnuteľnosti

p. starosta: môžeme hľadať za to, či sa chceme stretnúť so zástupcami firmy, ktorá to chce robiť.

Hlasovanie - ZA : všetci poslanci  
PROTI: 0  
ZDRŽALI SA: 0

p. starosta: ďakujem p. Kučerovi

## **2. Návrh VZN o chove, vedení a držaní psov na území obce.**

p. starosta: boli sme upozornení -prokurátorkou, že VZN o chove, vedení a držaní psov na území obce musíme opraviť- návrh ste mali k dispozícii na prečítanie.

p. Bodnár: situáciu so psami treba určite riešiť, hlavne čo sa týka túlavých psov. VZN tento problém nerieši.

Je potrebné preveriť, či je súhlas na prevádzku odchyty psov v Zemplínskom Klečenove.

p. starosta: dávam hlasovať za návrh VZN

Hlasovanie - ZA : všetci poslanci  
PROTI: 0  
ZDRŽALI SA: 0

## **3. Informácia o plnení rozpočtu za 1. polrok 2012**

Informáciu o plnení rozpočtu podala p. kontrolórka Ing. Vysokajová a p. Kovaľová.

p. Baran: ako to bude s rozšírením kuchyne v Klečenove, ak sú nejaké financie v rozpočte s ktorými sa nepočítalo -príjem od p. Lenárdovej – bolo by to dobré aspoň naštartovať.

p. starosta: rozšírenie je potrebné, ale určite nie v tomto roku.

#### 4. Prejednanie žiadosti o prenájom budovy bývalej administratívnej budovy SŠM.

p.starosta: Dostali sme žiadosť od p.Repáča na prenájom budovy za účelom voľných športových aktivít, konkrétne PAINTBALLU ( striedanie s guľičkami naplnenými farbou)  
p.Gajdošová: ako bude potom vyzerat' budova?

p.Ceperko: dôležitá je aj bezpečnosť, muselo by to byť na ich vlastnú zodpovednosť

p.starosta: som za to, aby sa to vyskúšalo na istú dobu a potom uvidíme

p.kontrolórka: môj názor je, že budova nie je vo vhodnom stave na prenájom

p.starosta: dávam hlasovať, kto je za prenájom budovy:

Hlasovanie - ZA : 0

PROTI: všetci poslanci

ZDRŽALI SA: 0

#### 6. Úcta k starším

p.starosta: minulý rok bola slávnosť Úcty k starším v Úpore, tento rok by mala byť v Klečenove

p.starosta: ja by som bol za to, aj keby to malo byť veľmi skromne, prípadne zohnať sponzorov; vystupovali by len naše súbory; len večera a bez darčiekov.Pre dôchodcov, ktorí v tomto roku budú mať 62 rokov.

Hlasovanie - ZA : všetci poslanci

PROTI: 0

ZDRŽALI SA: 0

#### 7. Rôzne

p.Ceperko: ako je to s p.Lenárdom, má všetko zaplatené ?

p.Kovaľová: áno, do júna majú všetko vyrovnané

p.Bodnár: bolo schválené, že poľovníci sa vzdávajú miestnosti a bude to užívať p.Lenárd; výmera bude väčšia ako doteraz, sú na to reakcie v Klečenove-čo sa robí s budovou.

p.starosta: do dnešného dňa nám p.Lenárd neoznámil aké zmeny chce na budove uskutočniť; budeme musieť premerať metre štvorcové

p.Baran: ako to bude ďalej

p.starosta: písomne ich vyzvem

p.Ceperko: občania sa sťažovali, že z Hrčel'a sa nám tu prist'ahovali rómsky občania,

p.starosta: áno, k p.Štefanovi Korovi sa prihlásila k trvalému pobytu jeho dcéra s rodinou

p.Baran: p.Pavol Lenárt z Klečenova ma oslovil ohľadom prípojky vody, bolo by možné to nejak urobiť? VPP by mohli urobiť výkopové práce + rúry +šachty, dalo by sa zistiť, aké by boli na to náklady?

p.starosta: určite by bol potrebný projekt a realizovať by to musela firma, napojenie na hlavnú vetvu – bolo by to náročné a nemáme na to financie.

Overovatelia :

*Baudolm*  
*H*

Starosta obce:

*J. Hruš*

